

Общественный центр в Сиднее

25.3.2016

Японский архитектор Кенго Кума, основатель международного архбюро Kengo Kuma and Associates с филиалами в Токио и Париже, приступил к реализации своего первого проекта в Австралии — спиралевидного шестиэтажного здания в Сиднее.

Строение является частью комплексного плана развития территории, включающего в себя еще и общественную площадь, дизайн которой разработан местной компанией Aspect Studios.

Общественный центр под названием The Darling Exchange включает в себя библиотеку с пространствами для творчества и различных стартапов, торговый холл на уровне первого этажа, детский центр и бар на крыше с видами на парк.

Основа здания обернута многочисленными деревянными кольцами, придающими фасаду современный динамичный вид. Такое визуальное решение имеет как минимум две предпосылки. Одной из основных целей проекта стало создание хорошо опознаваемого с различных точек здания. Помимо этого, в образе есть еще и отсылка к истории места, которое раньше называли настоящим ульем бизнес-активности и торговли.

Общественная площадь сделана продолжением здания, предоставляя места для магазинов и торговых стоек, а также открытую зеленую зону для отдыха. В будущем район Darling Square планируется развивать как жилой и офисный, и общественный центр станет важным местом для встреч местных жителей. Его открытие запланировано на 2018 год.

Источник